

买彩票上瘾 百万富翁倾家荡产

■第一次买彩票就中了74万,从此他坚信自己早晚会中大奖
■曾一次投注150万元买彩,最终因涉嫌恶意透支信用卡被抓

平生第一次买彩票就中得74万元大奖,飞来钱财让他分不清什么是梦境,什么是现实。连续守候,却与500万元大奖失之交臂,从此,深陷其中的百万富翁与彩票结下“孽缘”,最终落得个众叛亲离。两年前,犯罪嫌疑人张坤山因涉嫌恶意透支信用卡共计九万余元被公安机关网上追逃。日前,苏州警方经过多方调查,远赴海南将其抓获归案。

□通讯员 陈莹 简新海 快报记者 陈泓江

头次买彩票中奖74万

张坤山今年51岁,太仓沙溪镇人,凭着苦干精神和聪明头脑,他在十年前就积累了百万财富,将自己的企业经营得有声有色。3月17日上午,记者在看守所里见到了面容憔悴、身形消瘦的张坤山。

2006年5月6日,张坤山在买鸡蛋回家的路上经过一家彩票点,此时口袋里正好有一些零钱,于是他便随机买了一组。在此之前,他从没买过彩票。“第一次买彩票没什么经验,我也没有认真地挑号,买完之后将彩票往兜里一揣就走了。”张坤山回忆说。过了几天,当他再次路过那个彩票点时,才突然想起彩票还没有对号,便拿出来让人帮忙看看。岂料,这一对,竟对出个二等奖。

“那个二等奖奖金是74万,我做梦也没有想到第一次买彩票,便中了个二等奖。”张坤山称,当时自己特别兴奋,凌晨三点便爬起来开车去南京领奖了。拿到奖金后,他不止一次地想,自己的好运气来了。同时,他还有一种强烈的预感:“我还会中更大的奖。”

张坤山称,从那以后,每期彩票他都买,每天要做的功课就是收集有关开奖资料,进行研究,寻找规律。每次少则两三千元,多则两三万元。短短半年时间,张坤山就把中奖得来的74万元全部用于买彩票了。

与500万大奖擦肩而过后变本加厉

奖金全部花光后,张坤山不敢将真相告诉家人。不过他并不甘心,一心想把失去的钱赢回来。张坤山说,自己脑子里总有个坚定的信念:自己肯定会中大奖的。为了继续买彩票,张坤山开始向身边的人借钱,随着时间的推移,他愈陷愈深,不知不觉已经花掉了两百多万。也就是在这一段时间,幸运女神跟张坤山开了一个不小的玩笑。

“总是不中奖,我就想改变策略,专门守号。”张坤山称,他根据自己的车牌号、生日等选了一组号码,守着这个号买。可是,连续守了25天,也没守到。直到第26天,张坤山的朋友喊他到太仓吃饭,所以他那天没有买彩票,可那天的500万大奖开的正好是他一直守的号。和500万擦肩而过后,他更加坚定了买彩票的决心。“那时候我实在太疯狂了,沙溪镇所有的彩票点,没有人不认识我。”

无力偿还信用卡欲投江自杀

2006年12月,正当张坤山为自己的200多万欠款发愁时,一个转机出现了。他的工厂偶遇政府拆迁,2100平方米的厂房面积共计获得550万元的拆迁补偿。

“拿到钱后,我就把之前的欠

款都还上了。剩下的钱打算用于干点正经生意,没想到遇到金融危机,几次投资都不怎么成功。”张坤山称,2007年,他在朋友的推荐下买了十万股中国银行的股票,谁知这次投资让他亏了四十几万。“买股票亏了后,我就想不能在彩票上再搏一搏。”张坤山称,后来就花更多的钱买彩票,剩下的钱也全花在了彩票上。

然而,结果是残酷的,几百万的投入换来的是一张张的废纸。据张坤山讲,自己曾经购买的彩票可以装满两麻袋。其中有一张彩票,单张投注额高达150万元,可最终连5元钱都没中到。张坤山凭借自己的投注额大,向昆山彩票点的老板家要了三万多元的返点费,他就靠这三万多元钱和信用卡上的钱生活。最终,张坤山连信用卡上欠的钱也无法偿还了。

纸包不住火,张坤山的家人最终得知了真相。面对妻子的离去,老父亲的无奈,张坤山数了数钱夹里仅剩的280元钱,做好了去上海跳黄浦江的准备,后来被好友劝了下来。

2008年7月,张坤山踏上了逃亡之路,最后在海口市的一个小渔村落脚。其间,张坤山只能靠朋友的接济度日。可就是这样,他还将每天的伙食费控制在3元钱,剩下的钱全部用于购买彩票。在民警抓到他的那天,他一无所有,有的只是衣服口袋里的几百张彩票。(文中人物均为化名)

《千万全球招聘演员马》后续 7匹欧洲“神马”应聘常州



从国外请来的驯马师和从欧洲引进的骏马

常州首届国际马戏节开幕在即,常州淹城野生动物世界备下千万资金,面向全球发布了寻找良马的招聘公告(快报3月16日已刊发)。一周后,欧洲“神马”队登陆江苏,在常州淹城野生动物世界集结。

昨天上午,记者在常州淹城野生动物世界看到,从欧洲引进的这7匹良马外形非常俊美、高大。据介绍,这7匹欧洲“神马”个个出身名门,全都是最正统的。“这是国内首次引进如此昂贵的大型马术表演,每匹纯种马的价值都超过百万元,总价将近1500万元人民币,将成为全球最贵的马术表演。”马戏项目总监韩大桥表示。

来自欧洲的良马会不会带来什么疫情?常州淹城野生动物世界专家李代兵表示,这些马匹入境时已经接受了“体检”,市民可以放心。据了解,按照国家相关要求,演艺动物要有至少7天的隔离

观察期,确定马匹没什么异常才会准许它们参加国际马戏节演出,演出期间每天也将随时观察。

昨天上午,7匹外籍良马和俄罗斯驯马专家齐齐亮相,进行了第一次排练。7匹高头大马个个毛色锃亮,精神抖擞,驯马专家们在奔跑的马背上尽情舒展身姿,倒挂、侧翻、旋转,一个个惊险刺激的动作不禁让人大呼过瘾。

据介绍,为便于游客都能看到世界顶级马戏的精彩演出,江苏(常州)首届国际马戏节演出时间自4月2日起,一直延续到11月30日,其间天天上演,游玩常州淹城野生动物世界即可免费观看。国际马戏节精心安排了十余个顶尖水准的节目,是目前世界水平最高的,且多个节目都曾获得俄罗斯国际马戏节、蒙特卡罗国际马戏杂技节等国际大奖。

通讯员 许以海
快报记者 晁静 文/摄

“等你醒了,和你去扯结婚证”

未婚妻遭遇车祸昏迷不醒,未婚夫不离不弃地守候

再过半年吴再荣和朱娟就可以回到家乡,开一个服装店,养大他们的儿子,从此幸福地生活。可是,一场车祸让这一切变成了泡影。3月21日下午两点半,一辆货车撞倒了朱娟乘坐的机动三轮车,导致朱娟重伤昏迷不醒后逃逸。今年5月才满22周岁法定结婚年龄的吴再荣决定承担起一个男人的责任。“老婆你快点醒过来,等你醒了,就和你去扯结婚证。”吴再荣哽咽着说。

一场突如其来的车祸

3月21日,朱娟的表弟乘火车从上海到无锡到吴再荣工作的工厂求职。当天中午,两人在无锡市惠山区玉祁街道某超市门口等到表弟后,3个人叫了一辆小飞龙前往吴再荣的工厂。

“我和她表弟进了单位大门填求职表格,老婆在门口的小飞龙上等着我们。”吴再荣说,“刚进去没多久我们就听到砰的一声巨响,我赶紧跑出去看出了什么事。”

吴再荣出来后看到,小飞龙侧翻在马路中央,一辆蓝色的轻型货车正狂飙而去,他赶紧冲过去从小飞龙里把朱娟拽出来。朱娟双眼紧闭,血从耳朵和鼻子里不停地往下涌。满头满脸血的小飞龙司机也挣扎着从车里爬了出来,趁大家没注意的时候离开了现场。等吴再荣把朱娟送到医院时,肇事司机和小飞龙司机都消失了,至今没有找到。

救治费用恐怕要20多万

吴再荣1989年出生,5年前到无锡打工,租住在惠山区玉祁街道。2008年的一天,吴再荣偶遇了在服装店打工的朱娟,两人很快坠入爱河。因为当时两人都没有到法定结婚年龄,彼此约定等到了年龄就去办结婚证。2009年7月,两个年轻人的爱情结晶诞生了。

“除了抚养儿子的固定费用,我们俩平时都很节省,一切都是想达成朱娟的一个梦想。”吴再荣说,朱娟是连云港灌云县人,她的梦想是回家开一家服装店。“年底我就可以和朱娟一起带着孩子回灌云。”

车祸后朱娟就一直昏迷不醒,如今仍独自一人躺在无锡市第三人民医院的重症监护室里,目前尚未脱离生命危险。医生说,手术完成后治疗费用已经突破了3万元。医生表示,如果朱娟不能尽快恢复,今后的治疗费用10万甚至20万元都打不住。

吴再荣和朱娟来自农村,家庭条件都不好,手里的钱远远不够救治朱娟的费用。朱娟的母亲也赶到了无锡,她痛哭流涕地说,家里凑来凑去只凑了5000多元,又借了3万多元,全部交到医院救女儿了。

“我会承担起一个男人的责任”

昨天吴再荣说,他现在最大

的愿望就是朱娟快点醒过来。“等朱娟醒过来,我就和朱娟去领结婚证。”吴再荣说,等到今年5月1日他就满22周岁了,无论如何他都不会抛下朱娟一个人的,“我还想等朱娟好了以后,我们继续攒钱,我们还要重新开始追求自己暂时没能实现的梦想。”

吴再荣在朱娟出事当天就给朱娟妈妈写了一份承诺书。这份承诺书上写道:“我是吴再荣,以丈夫的名义向岳父岳母承诺,不管她(妻子朱娟)将来是健康是疾病,我都会好好照顾她,照顾我们的孩子,尽丈夫的责任,对她不离不弃、相濡以沫、相敬如宾。今日承诺,终身遵守。”

警方敦促肇事者投案

处理事故的无锡市公安局交巡警支队惠山大队四中队孙警官说,经过初步调查判断,肇事货车为蓝色轻型普通货车,车型为南骏牌,事发后该车挡风玻璃、中网破碎、前面板凹陷,车辆右侧反光镜损坏脱离;肇事的小飞龙为蓝色载客机动三轮车,该车驾驶人身高1.75米左右,事发时穿着褐色棉袄。警方表示,这是一起典型的交通肇事逃逸案件,目前他们已经印制了多份协查通报,详细案情还在调查当中。在此,他们敦促肇事者能尽快投案自首,凡是能够提供线索协助警方侦破该案的,警方也不吝奖励。

实习生 聂聪
快报记者 金辰 陈超

他给母亲留下遗书,走了

海门11岁小学生蹊跷坠楼

3月21日晚,海门市一名11岁男孩张甲(化名)在一处居民楼坠楼身亡。经法医鉴定,张甲是因为高坠导致大出血死亡。

这名11岁男孩是海门镇东洲小学五年级一名学生,据东洲小学施校长介绍,3月21日下午四点学校放学,大约五点多时学校老师接到张甲妈妈的电话称孩子没有到家,于是东洲小学的两名老师随着孩子的家属四处寻找,一直到晚上八九点钟,仍不见孩子踪影。其家属随即报了警。

第二天一大早,在学校苦候孩子消息的家属们却等来了一个惊天大噩耗:11岁的张甲从住宅小区中南世纪城的某栋高楼上坠下,经医生抢救无效后死亡。中南世纪城并不是张甲家的住宅小区,是其同学家所在的小区。

张甲的母亲刘女士告诉记者,儿子在坠楼之前,把自己的书包留在了中南世纪城同学的家门口,里面留了他写的两封遗书。

其中一封是给同学的,上面写着:“我的作业已经写好了,你把作业本交给老师,我还是想做个好学生,里面还有一封遗书请交给我妈妈。”交到刘女士手上的这封则写着:“亲爱的妈妈,当你看到这封信的时候,我可能已经不在人世了,你不要有什么负担,我有罪,我不配做你的儿子。如果有来生,我还做你的儿子。”刘女士称,儿子就是从该栋楼的七楼跳了下去。

刘女士说,孩子出事之前并无任何征兆,前一个星期天还开开心心跟她去外婆家吃饭,没想到星期一就出了事。她称,孩子星期五有一场考试,星期一她收到了老师发

来的两条短信,称本次考试没有拿到“优”的同学家长要到学校和老师联系或者电话联系。但是因为当时正急着找儿子,并没有看到成绩单。是不是因为平时对孩子的要求太严格了呢?对此,刘女士说:“我们家孩子自尊心还蛮强的,但是我平时对他也没有过分苛刻。我一直跟他讲,你考几分是不重要的,把知识尽力学到就行。”

东洲小学施校长表示,东洲小学的教学课程全部按照教育局的规划安排,学校没有额外增加课程,也没有拉长上课时间,因此课业也并不紧张。张甲还参加了学校里组织的乒乓球兴趣小组。至于网友质疑孩子因为考试没有考好心理压力过大而轻生一说,施校长称,张甲所在的班近期的确进行过一次“考试”,不过也是一般的数学小练习,张甲得到的成绩是“良”。不过,据学校老师反映张甲的成绩一直处于中等水平,这次练习的成绩也算在正常范围之内。“据张甲身边的同学反映,他平时挺活泼开朗的,经常和同学们嘻嘻哈哈,玩起来也挺疯的。”施校长说,但有同学说张甲妈妈对他要求蛮严格的,有的时候也难免被妈妈打骂,因此张甲有点怕自己的妈妈。

海门市公安局政治处宣教科的梁警官透露,孩子家属做笔录时反映,其早晨出门正常,但家里人放学时没接到他,家属认为学校是有责任的。昨日,海门市公安局发布通告,称张甲因高坠身亡,排除他杀。但具体死因仍在进一步调查中。

实习生 陈莹 快报记者 王玲玲